Логические задачи:

1. Можете ли вы с трех раз разбить трехлитровую банку с водой об асфальт?

 Ответ: Самая большая проблема- не разбить бы ее с первого раза…

2. Какое слово из одиннадцати букв все отличники пишут неправильно?

Ответ: Это слово неправильно.

3. Три курицы за три дня снесли три яйца. Сколько яиц снесут двенадцать куриц за двенадцать дней?

Ответ: 48
На движение:

1.Высота столба 20 метров. Гусеница ползет по нему, при этом за день она поднимается на 5 метров, а за ночь опускается  на 4 метра. За какое время она доползет до вершины столба?

 Ответ: За 16 дней.

2. От старта до финиша на одинаковых расстояниях друг от друга расставлены флажки. Спортсмен пробегает расстояние от первого флажка до восьмого за 8 секунд. За какое время он добежит до двенадцатого флажка?

 Ответ: За  ( 7 Х 11) :8 =9  5/8
3. На круговом маршруте работают два автобуса, при этом интервал движения  21 минута. Каков интервал движения, если на маршруте работают 3 автобуса?

 Ответ:  Весь маршрут 21Х2 42 минуты. Если автобусов будет три , то интервалы между ними будут 14 минут.

Календарь:

 1. Некий грек родился 7 января 40 года до нашей эры, а умер 7 января 40 года нашей эры. Сколько лет он прожил?

 Ответ: Он прожил 79 лет.

2. Какое наибольшее количество пятниц может быть в году?

Ответ: Среди любых последовательных 7  дней пятница встретится обязательно. Учитывая, что 365= 52 Х 7 + 1, то пятниц 53.
3. Может ли в каком - либо месяце быть 5 понедельников и 5 четвергов? 

Ответ: Если в некотором месяце 5 понедельников и 5 четвергов, то в зтом месяце не менее 32 дней. Нет, не может.
Шахматная доска:
1. У шахматной доски отпилены два поля: левое нижнее и правое верхнее. Можно ли покрыть такую шахматную доску  плитками размером 2Х1 ?
Ответ: Нельзя.

2. Можно ли покрыть  шахматную доску  плитками размером 2Х1, если у нее выпилены поля разного цвета?

 Ответ : Можно

 3. Можно ли на шахматной доске расставить 8 ферзей так, чтобы они не угрожали друг другу?    Ответ:Можно. Существует 92 способа решения задачи.

